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AG 03.02.2015
[Fritz 13 (60s)]

D06: Damengambit (Seltene Züge)
 1.d4  d5  2.c4  Le6 letzter Buchzug
 3.c5 Weiß gewinnt Raum

 [ 3.Sc3!? ist erwägenswert  Sf6
 4.cxd5  Lxd5  5.f3� ]

 3...Sc6  4.Lf4  Lf5  5.Sc3
 [ 5.Sf3  Sf6� ]

 5...e6
 [ �5...e5!? kam sehr in Betracht
 6.Lxe5  Sxe5  7.dxe5  d4� ]

 6.e3  Sb4
 [ 6...e5  7.Lxe5  Sxe5  8.dxe5  Lxc5
 9.Ld3  Lxd3  10.Dxd3� ]

 7.Tc1
 [ �7.Da4+  Sc6  8.Sf3+− ]

 7...g6?
 [ 7...Sc6!?� ]

 8.a3
 [ �8.Sb5!? und Weiß hätte es noch
leichter  Tc8  9.Sxa7  Ta8+− ]

 8...Sc6  9.Ld3
 [ 9.Sb5!?  e5  10.dxe5+− ]

 9...Sh6
 [ 9...Lxd3  10.Dxd3  Lg7  11.Sf3� ]

 10.Sf3  Lg7
 [ 10...Lxd3  11.Dxd3  Lg7  12.h4� ]

 11.0-0
 [ 11.Le2  f6� ]

 11...0-0
 [ 11...Lxd3  12.Dxd3  0-0  13.b4� ]

 12.b4
 [ �12.Le2� ]

 12...Lf6??
 [ �12...Lxd3 hätte die Niederlage
vermieden  13.Dxd3  a6� ]

 13.Lxh6+−  Te8
 [ 13...Lxd3 macht keinen großen
Unterschied  14.Dxd3  Te8

 15.Tcd1+− ]

 14.Lxf5  exf5  15.Lf4  Tc8  16.h3  g5
 17.Lh2  g4

 [ 17...Te6 wäre gleichermaßen
fruchtlos  18.b5  Se7  19.Le5  Lxe5

 20.Sxe5+− ]
 18.hxg4  fxg4  19.Sd2

 [ �19.Se5!? erleichterte Weiß die
Gewinnführung  Lxe5  20.dxe5

 h5+− ]
 19...h5  20.Lf4  b6

 [ 20...a6 ändert nichts am Ausgang
der Partie  21.Db3  Se7  22.b5+− ]

 21.Db3  Se7  22.b5
 [ �22.c6 ist genauer  Lg7+− ]

 22...Dd7  23.Tfe1
 [ 23.Da4 lässt dem Gegner kaum
Chancen  bxc5  24.dxc5  Sg6+− ]

 23...Df5
 [ 23...h4 nützt auch nichts mehr
 24.Sf1+− ]

 24.c6
 [ �24.cxb6 damit würde Weiß es
sich noch erleichtern  axb6

 25.Se2+− ]
 24...Dd3

 [ 24...h4 ändert nichts mehr  25.Dc2
 Dh5  26.f3+− ]

 25.Ted1
 [ �25.Sxd5 ist der schnellste Weg
 Dg6  26.Sxc7+− ]

 25...De2
 [ 25...Df5+− die letzte
Gegenchance ]

 26.Sxe2
1-0


